

and和 | 中国移动 China Mobile | **699元 = 699元话费 + 4G 5吋·四核手机**

“精彩省运·翰墨济宁”大型笔会活动在济宁举行 著名美术家挥毫为省运添彩

本报济宁8月10日讯(记者 汪泷 通讯员 赵贤华 彭成省) 8月8日至9日,“精彩省运·翰墨济宁——迎省运2014年山东省美术家走进省运会暨大型笔会活动”在济宁市盛大举办,著名美术家们挥毫泼墨,为省运召开营造美好气氛。

8月8日下午,山东省美术家协会的20余人画家代表团抵达济宁,在圣都国际会议中心举行笔会活动。省美协常务副主席朱全增、山东美术馆创作研究部主任刘书军、沂蒙画派研究院院长何乃磊、东营文联主席任勤林等画家迅速进入了创作状态,山水、人物、花鸟等跃然宣纸上,呈现在人们的眼前。“这些作品都是围绕省运会这一主题创作的,洋溢着全民同庆省运的格调和精神!”朱全增对记者说。

据悉,济宁珠江体育文化发展有限公司作为本次活动的承办方,



书画家现场挥毫泼墨。

是国内开创体育场馆市场运营先河的广州珠江体育文化公司在济宁的全资公司。目前在济宁运营了济宁体育中心、济宁高新区体育馆、兖州体育中心和微山体育中心,成为本届省运会新建场馆运营管理的主力军。

本次画展是公司回报济宁社会,展现人文省运的义举,拉开了济宁珠江体育文化公司全面运营省运场馆的序幕。该公司为本次笔会提供了专业而细致的组织策划和保障服务,得到了与会画家们的高度赞扬。

“灭虫”公益活动 今天来吉祥社区

本报济宁8月10日讯(记者 范少伟) 7日上午,本报联合疾控部门在仙营绿地广场举办的“病媒生物防控”公益活动引来上百人参与,为了满足更多读者需求,11日上午“灭虫”公益活动将再次走进古槐街道吉祥社区,向居民普及病媒生物防控的相关知识,欢迎读者积极参与。

“灭虫公益活动还会举办吗?那天家里有事没有到现场,挺遗憾的,我们特别想参加。”10日上午,东门社区读者张先生拨打本报电话,反映家里蚂蚁蟑螂挺多的,希望可以听专

家讲解一下,有没有更好的办法灭掉这些虫子。与张先生一样,拨打本报电话希望再次举办灭虫公益活动的还有赵女士,她家里的灶台上经常有蚂蚁,也不知道巢在哪里,很难灭绝。

为了满足更多读者的需求,提供有效可行的灭虫方法,11日上午9点,本报将再次联合疾控部门走进古槐街道吉祥社区花园广场,附近居民可以到现场听专家讲解灭虫妙招。活动过程中还设置了有奖互动问答环节,答对的市民皆可获得由疾控部门提供的围裙、灭虫药等小奖品。

自驾赶海+采茶品茗,快报名吧!

活动预约热线:18678730263

本报济宁8月10日讯(记者 刘兴权) 感受海浪拍打脚背,在海潮中收获一份喜悦;茶园中畅享清新空气,泡一杯清茗品尝那份宁静……本报推出“自驾赶海采茶日照行”活动,同时接受非自驾人员报名,想趁周末来体验赶海品茗的乐

趣,就快来报名吧!

本次活动定于本月15、16日举行,30人招满即止。自驾人员150元/人,非自驾人员300元/人。第一天自驾前往刘家湾赶海园踏浪赶海,您可以在退潮后沙滩拾贝、挖海蟹,还可以观赏日出、听涛赏月,更

能买到独具特色的地方特产“虾酱、蟹酱”。第二天的行程中,您可以探寻正宗日照绿茶的源头,手拎采茶筐,体验亲手采茶、炒茶的乐趣,远离都市喧嚣,体验半日悠闲的茶农生活。报名咨询电话:18678730263。

淡干刺参 1900元/斤
(团购 5斤起)
电话: 0537-3893308

全城关注

微山中信国际广场 8月8日隆重奠基



2014年8月8日,对于济宁市中信信房地产开发有限公司来说,是一个大喜的日子。位于微山县城后路与镇中街交汇处中信国际广场项目今天在此隆重举行了盛大的奠基庆典仪式。出席今天奠基仪式的有:中共市委讲师团邱团长;中共微山县委何书记;微山县城管局王主任;夏镇街道张主任;中共微山县委宣传部副部长;夏镇街道神主任;济宁信中信集团徐总经理;微山县医药总公司吴总;汇源集团总经理;金凯地投资蔡总经理;晨鑫桩基李总经理;百丰集团赵总经理;县财政局、住建局、国土局、执法局、规划局、审计局、国税局、地税局等相关部门领导以及关心、支持中信国际广场项目建设的各位嘉宾、社会各界朋友及大媒体等参加了本项目的奠基仪式,共同见证这一历史性时刻。

上午,中信国际广场项目现场早已“门庭若市”的彩旗、祝贺条幅一字排开,入场两旁的大象及彩虹门都笼罩在热

情的光环下,精彩的节目演出更是吸引了微山县的居民争相涌来观看盛大的奠基仪式,更有不少的客户前来咨询项目情况。

庆典仪式上,相关领导纷纷致辞,表达对中信国际广场项目的祝福,并极大的认可了中信国际广场项目的价值及对微山县发展所将做出的贡献。

伴随着热情的礼炮,噼里啪啦响亮的鞭炮声,奠基仪式正式启动,现场气氛达到了高潮,绚烂彩虹喷射出五彩斑斓的彩片,渲染出一片五光十色的天空,领导们共同为中信国际广场项目的启动拉开了序幕,本项目建成后,将是微山城区地标性的建筑。

中信国际广场是由山东中信行投资有限公司投资,济宁市信中信房地产开发有限公司开发,项目占地为10845平方米,项目规划总建筑面积近5万平方米,其中地上总建筑面积为44380平方米,地下建筑面积为6675多平方米。项目由山东京联规划设计院倾力设计,规划业态覆盖有精品住宅·创意

SOHO·时尚购物中心·铂金商铺,微山首个Artdeco经典建筑风格,这一切只为独具生活品位的你!

规划的两栋商住楼每栋两个单元,两梯三户,户型以实用的中小户型为主,户型设计南北通透方正实用,动静分区,干湿分期,厨卫分离,客卧互不干扰,两楼间距58米,充分保障了采光通风,户户采光。

沿城后路和镇中街黄金位置规划近2万平方的商业部分,其中1号楼为商业楼,1-6层连体约有10000多平方,1-3层为商场超市,4-6层为写字楼产品,还有镇中街商业,1-3层设计,首层层高设计挑高4.8米,另外2号楼住宅的底商为1-3层连体,位置优越,方正实用,未来升值潜力巨大。

中信国际广场建成后,将成为微山县地标性建筑,集居住、购物、休闲等配套设施齐全的高档生活区,将为微山的城市建设写下了绚丽的篇章。详情请咨询 0537-8658777/8633777